DOPOLNILNI POUK (5. 5. 2020)

Danes boš pri dopolnilnem pouku vadil matematiko. In sicer snov, katero boš tudi ustno ocenjen. Spodaj ti pošiljam nekaj nalog. Ni potrebno rešiti vseh nalog. Premisli, katera učna snov ti povzroča največ težav in potem rešuj naloge iz te učne snovi. 

1. Pisno množenje

[image: C:\Users\Uporabnik.DESKTOP-6AKQ4T1\Desktop\Zajeta slika.PNG]
2. Dolžina

https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1z805dlxousi
https://uciteljska.net/ucit_search_podrobnosti.php?id=8575 (Klikni na deseto vrstico – tam, kjer piše Datoteka: Dolzina_besedilne_naloge.pptx in datoteko odpri. Nato v zgornji vrstici poišči DIAPROJEKCIJA in skrajno levo izberi OD ZAČETKA).



3. Tehtanje

Pretvori.
	1 dag = ____ g
	1 t  = ____ kg
	7230 kg = ____ t ____ kg

	3 dag = ____ g
	6 t  = ____ kg
	2056 kg = ____ t ____ kg

	87 dag = ____ g
	3 t 469 kg = ____ kg
	897 kg = ____ t ____ kg

	54 dag = ____ g
	7 t 39 kg = ____ kg
	6009 kg = ____ t ____ kg

	
	
	

	5 t 132 kg = ____ kg
	2 t 300 kg = ____ kg
	200 dag = ____ kg 

	56 dag = ____ g
	98 dag = ____ g 
	2561 kg = ____ t ____ kg

	5007 kg = ____ t ____ kg
	4 t 31 kg = ____ kg
	8 t 8 kg = ____ kg 

	3400 dag = ____ kg
	18 kg = ____ dag
	350 g = ____ dag





Rešitve
	1 dag = 10 g
	1 t  = 1000 kg
	7230 kg = 7 t  230 kg

	3 dag = 30 g
	6 t  = 6000 kg
	2056 kg = 2 t 56 kg

	87 dag = 870 g
	3 t  469 kg = 3469 kg
	897 kg = 0 t  897 kg

	54 dag = 540 g
	7 t  39 kg = 7039 kg
	6009 kg = 6 t  9 kg

	
	
	

	5 t  132 kg = 5132 kg
	2 t  300 kg = 2300 kg
	200 dag = 2 kg 

	56 dag = 560 g
	98 dag = 980 g 
	2561 kg = 2 t  561 kg

	5007 kg = 5 t  7 kg
	4 t  31 kg = 4031 kg
	8 t  8 kg = 8008 kg 

	3400 dag = 34 kg
	18 kg = 1800 dag
	350 g = 35 dag


4. Prostornina

https://www.thatquiz.org/sl/preview?c=tuarxn7n&s=o160l4 (Klikni na vrhu NAREDI TA TEST SEDAJ.)
https://www.thatquiz.org/sl/preview?c=hzngsp8e&s=o141vx (Klikni na vrhu NAREDI TA TEST SEDAJ.)



5. Čas
[image: C:\Users\Uporabnik.DESKTOP-6AKQ4T1\Desktop\ČAS.PNG]


Rešitve
1. naloga: 120 min 
2. naloga: 105 min 
3. naloga: 1 h 35 min 
[image: C:\Users\Uporabnik.DESKTOP-6AKQ4T1\Desktop\Čas 2.PNG]









Rešitve
1. naloga: 19 h
2. naloga: ob 22 h 
3. naloga: ob 12 h
4. [bookmark: _GoBack]naloga: ob 12 h 
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GLASBENA URA

Peter in Samo sodelujeta v pevskem zboru. Vsak dan imata 2 uri pevske
vaje. Koliko minut trajajo vaje?

s

Jana igra na trobento 1 uro 45 minut vsako popoldne. Koliko minut traja
njena vaja?

~

Lena ima vsako popoldne pridno vadi klavir. Danes je vadila 95 minut.
Koliko ur in minut je to?
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0B PRAVEM CASU

Miha je zacel izdelovati naprstne lutke ob 16 h. Trije ure kasneje je konéal z
delom.
Koliko je bila ura takrat?

Tamara je cakala na prihod vlaka, ki bi moral priti ob 18 h. Imel je
Stiriurno zamudo.
Ob kateri uri je konéno prispel na postajo?

Klara je pri¢ela z vadbo instrumenta ob 10 h in kon¢ala dve uri kasneje.
Kdaj je zakljutila z vajo?

Peter je priSel na sestanek ob 7 h. Tri ure kasneje si je vzel uro za odmor
za malico. Po malici je nadaljeval sestanek $e za dve uri.
Kdaj se je sestanek konzal?
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ME L risno mnalenjedo 10000

KOLIKO MAZK?

Ee's matk ulowi 5 mii v 5 minutah, koliko matk potrebujemo, da.
ulovijo 100 miki v 100 minutan? Crke pr dobijenih zmnoin vnesi
a spodie &rice n dobil-a bo? odgovor na zstavijeno uganko.
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